



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Выражение соболезнования по случаю кончины Хашеми Рафсанджани - 8 /Jan/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание соболезнования по случаю смерти старого друга, боевого соратника и товарища по борьбе во время исламского движения Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хадж Шейх Акбар Хашеми Рафсанджани.

Полный текст послания соболезнования Верховного Лидера революции приводится ниже:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَنَا لِلّٰهِ وَاَنَا اِلَيْهِ رَاجِعُونَ

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного!

С большим сожалением и горечью я воспринял известие о внезапной смерти моего старого друга, боевого соратника и товарища по исламскому освободительному движению, близкого коллеги на протяжении долгих лет работы в Исламской Республике, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хадж Шейх Акбар Хашеми Рафсанджани.

Отсутствие боевого соратника и товарища, годы дружбы и сотрудничества с которым измеряются почти шестью десятками лет, причиняет боль и наполняет сердце горечью. Какие только трудности и лишения нам не пришлось пережить за эти десятилетия, какое за все это время было единодушие и согласие между нами на этом трудном пути, который учил нас не бояться идти на риск, проявлять терпение и усердие. За все эти годы его тонкий интеллект и редкая искренность служили твердой опорой для всех, кто взаимодействовал с ним, особенно, для меня. Разногласия и различие во мнениях на протяжении столь долгих и нелегких лет никоим образом не повлияли на наши дружеские узы и братские отношения, которые зародились на святыне Кербелы. Искушения, которые за последние годы довольно резко и сильно возникали во время появления различий во мнениях, также не смогли нанести ни малейшего вреда на глубоко сердечную любовь этого человека ко мне. Он является беспрецедентным образцом первого поколения борцов против шахской тирании и страданий на этом, полном опасностей и риска, но преисполненном гордости, пути.

Долгие годы и пытки, проведенные в тюрьмах САВАК, и проявленные в ответ на все это стойкость и сопротивление, ответственность и мужество во время Священной Обороны, председательство в парламенте Исламского Совета и Совете экспертов и т.д. составляют яркие страницы жизни этого борца, полной взлетов и падений.

Я не помню другого такого человека, с которым мне довелось идти плечом к плечу и работать на протяжении столь долгого и судьбоносного для нашей страны времени, при всех сложных превратностях судьбы, отсутствие которого было для меня столь болезненным и тяжелым.

Теперь этот старый боец находится в присутствии Божественного расчета с послужным списком, полным усердия и напряженной деятельности. Пройти через это суждено всем нам, - членам руководства Исламской Республики Иран.

От всего сердца прошу Всевышнего о ниспослании покойному другу Божественного прощения и милостей, и



терпения его супруге, детям, братьям и близким.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Да простит его Аллах!

Сейид Али Хаменеи

19 дея 1395г.

08 января 2017г.